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OauMnuaaHble 3a1aHNUsI 0 MATEMATHKe JJIs1 YYal[UuXCsA

8 - 9 kiacca "mkogabi-uHTepHaTa' VIII Buaa.

1. 3anumu yucia ¢ moMoIbio udp:

BocembCcoT BoceMb THICSY BOCEMBJIECAT YETHIPE Otger: 808084
OnHa TeICSIYa CTO BOCEMB ILIEJIBIX OJIHA JAecsaTas Ortser: 1108,1
YeTpIipHaAUATh LEJIBIX YETHIPHAALATH THICSYHBIX OTser: 14,014

2. Haiinu u mogyepkHU BEpHBIC YTBEPKACHUS:
a) lcm — 310 AecdaTas yacTb MeTpa

0) 1% uentHepa — 310 1 KT

1
B) umcio 120 —3to > acTh 4ucia 220

1
r) 3 "acTb Haca — 570 20 MuH

OrtBer: O, T.
3. CoeauHU CTPENIKOH YCIIOBHE 33J]a4u U €€ pelIeHue:

a) 30 ymakoBok ¢ razeramu Becat 240 kr. CkoyibKo BecUT ojiHa ynakoBka? 240+30=7200
6) 30 necymek cHecnu o 240 sur kaxas 3a rojl. CKOJIBKO BCEro Sull 240+30=270
CHECJIM HECYIIKH? 240 — 30=210

B) B marasusne 3a nenp nponanu 160 6ynok xneda u 80 6ynok ocranocs.  240:30=8
Ckosnbko O0ynok xjeba OblI0 B Mara3uHe cHavasa? 16080=12800
r) B xnocke 651510 160 oTkpBITOK. 32 Hexemnto Obu10 Mpogano 80 oTkpbITOK. 160+80=240

CKOJIbKO OTKPBITOK OCTAJIOCh? 160:80=2
160 — 80=80
OrtBethl: mox OykBamu a)240:30=8, 6) 240+30=7200, B) 160+80=240, r) 160 — 80=80.

4. HOI[LIepKHI/I Ha3BaHUEC I'COMCTPUICCKUX TECJI:

Ky6, kBaapat, my4, nupamuja, map, QUIMHAP, TPEYroJbHUK, TOUKA, apajuleJenuea, KOHyc, OBal,
napajuiesIorpamMmm.
OtgeT: KyO, nupaMua, map, WIKHIP, TapauleJenune, KOHYC.

5. Haiinu u ucnpaBpb ommoOKu:

364,08 7,162 41,05 18,05 |5
a)+_ 597  ©6)-0436 B) x__ 40 r) 15  [3601
369,95 7,722 164,600 30

30__
5
Ortsert: a) 370,05; 6) 6,726; B) 1642; ) 3,61 5

6. Haiiam 1 mokakul IITPUXOBKOW pa3BEPTKY KyOa:
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Haiinn o6bem ky0a ¢ jumHoi pedbpa 3am. V =72
Otser: 3+3+3=271m°

7. PaccMOTpu pUCYHOK U 3aIIOJTHU MPOMYCKHU:

Ha pucynke Bcero  mpsiMOYTroOJbHHKOB. Ortger: 3
N3 HuX  KBaaparos. Ortger: 2
Ha pucyHke Bcero  TpeyroJibHMKOB. Otsert: 7
N3 HUX  mpsSMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIBHUKOB. OtBert: 6

8. BrIOepuTe NMpaBUIBLHBIN OTBET JIJIS 3a/1a4H:

B knure 100 crpanui. CKOJIBKO MTOHAIOOUTCS THEH 4TOOBI IPOYUTATh €€, €CJIM YUTaTh B JAeHB 110 30
CTpaHHMII.

a) 2 nHs; 0) 3 mus;  B) 4 qHS. Otser: B.

9. Pemm npumep:
100000 — (44840:4+790)x5 =
Penienue:

1) 44840:4=11210

2) 11210+790=12000

3) 12000+5=60000

4) 100000 — 60000=40000 Ortsert: 40000

1. CKoIbKO HEUETHBIX YHCEI PACIIONOKEHO MEXAY unucinamu 12 u 24?
IToguepkHU PaBUIILHBIN OTBET:

a)5 0) 6 B) 7 Otsert: 0

2. YKaXu 3HAKOM «+» TOT PsJI, TJI€ YUCIIa 3aITUCaHbl B TIOPSIKE BO3PACTAHMS:
1) 89,136, 829,1745

2) 532,1308, 1021, 32

3) 3676, 2516, 918, 216 Ortser: 1.
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3.

JlononHu npenoKeHue:

1) 3aumciom 125999 cnenyer uuncio . OtBer: 126000
2) Ilepen uuciaom 740000CTOUT YKCIIO . OtBet: 739999
3) Camoe 6OJIBIIIOE MIECTU3HAYHOE YKCIIO . OtBet: 999999

4.

5.

10

1)
2)
3)
4)
5)
6)

7.
a) 54,2
OrtBerT:

8.

1)

10.

11.

HazoBu camoe MajneHbKO€ YUCII0, KOTOpOE AeauTcs Ha 2, 3 u 4.
Ortser: 12.

Onpeneny nNopsiioK AEMCTBUNA U BBIUMCIIN:
20%(347 — 346)+540:9 — 15x4 =
Pemenue:

347 — 346=1

1020x1=1020

540:9=60

15x4=60

1020+60=1080

1080-60=1020 Ortser: 1020

[ToguepkHH MpUMEpPHI, OTBETHI B KOTOPBIX Oosbiie 36, HO MEHbIIIE 63:
a)36+0; ©6)63-30; B)36+20; r)63-0
OtBeT: B

Brimmosman gevcTBus:
8:23 0) 0,324x15
a) 2,36; 0) 4,86

Knerka y kponukoB Obljia 3aKpbITa, HO B H)KHEE OTBEpPCTUE BUIHO 24 HOTH, B BepxHee — 12
ymei. CKOIbKO B KJIETKE KpOJIMKOB? OTBET: 6KPOJIMKOB.
Onuna mama B 4 paza crapiue Onu, a Onuna 6abymika B 2 pa3a crapuie OnuHoil MaMbl. CKOJIBKO
net One u ee 6abymike, ecau OnuHOM Mame 32 roxa?
Pemenne:
32:4=8 ner One 2) 32x2=64 rona OnuHoi 6a0yIIKe
[TonoBHHY IyTH OT JOMa JI0 IIKOJIBI MAJIB4YHMK IPOXOAHNT 3a 15 MuHyT. CKOJIBKO BPEMEHU OH
TPAaTUT Ha MyTh OT IIKOJIBI 1O J0oMa?
Ortser: 30 MmuH
B kBapTtupax Nel, Ne2, Ne3 xuBYT TpH KOTEHKa: Oeblif, YepHbIH, ppikuil. B kBapTupax Nelu Ne2
JKUBET HE YEPHBII KOTEHOK. benblil KOTeHOK *UBET He B kBapTupe Nel. B kakoil kBapTupe KUBET
KaKIBIA U3 KOTAT?
CoenvHy TMHUAMHA HOMED KBapTUPBI U LIBET KUBYILETO TaM KOTECHKa:

Ortser:



....... Nel YEpHBIN Nel YEPHBIN
Ne2 PBDKHIA NQZ% PBDKHIA
Ne3 Oenblii Ne3 Oenblii

12. Haiiau Ha yeprexe Bce pa3HOCTOPOHHUE U BCE PaBHOOEAPEHHBIE TPEYTOIbHUKHU. 3aMUIIN UX

Ha3BaHUS:
Pa3HoCTOpOHHHUE: Otetr: ABC, ACD, AOB, AOD C
PaBHOOCIpeHHBIE: Otser: BCD, BAD, BOC, COD
B D
O
A

13. M3mepp cTOpOHY KBajJpaTa M y3Hail IION[aab KaXa0ro KBaapara 1 3aKpalieHHOM €ro 4acTHu:

SKB= SKB= SKB=
S =22 =4cm? S = 4em? Sks = dem?
1
SqaCTI/I:Z ot 4=1cm’ Suacrn =3cM? Suacrn =2eM°

OTBeT: a=2CM, Si= dem?

14. 3akpach «IUIIHIO» QUTYPY:

a) 0) B) r) 1)




Hanwumm npu3Hak, mo KOTOpOMY ThI OTIPEIENINI, YTO 3Ta (GUTypa JTUIIHSS:

OTBerT: B), T.K. BCE YIJIbI IIPSMBIE.

Pe3ynbTaT CloKeHUs Ha3bIBACTCS: OTBeT: CYMMOM.

Cxoubko nudp Bel 3HaeTe? Kakue? Ortser: 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9.
Hanmenbliiee Tpex3HaYHOE YHCIIO: Otgert: 100.

CkolbKO cM B 1M? Otser: 100.

[Tpubop a1 u3MEpeHus yrioB HA3bIBACTCS: OTBeT: TpaHCTIOPTHUP
Pesynbrar nenenus: OTBeT: yacTHoOE.

CKOJIBKO JIET B OJTHOM BeKe? Otsert: 100.

CKOJIBKO HYJIEH B 3alMCH YMCJIa MUJUIMOH? Ortser: 6.
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BennuuHa nipsMoro yria: Ortser: 90
. Kak Ha3zpIBaeTcs uncio, B 3anMcu KOTOporo 4 mudpsi? OTBeT: 4eThIpEeX3HaYHOE.

[
= O

6
. Korna oObikHOBEHHas IpoOb paBHA eauHUIIE? OTtBeT: npumep P =1

[EEN
N

. Yro Oospiie 2m wiu 201cm? OtBet: 201cMm

[EEN
w

. Paguyc okpyxxnoctu 6¢cm. [lnamerp: OtBet: D = 12cMm

[EEN
SN

. YT0JI MeHb1Ie NPSMOTro? OtBTe: ocTpblit

[EEN
(S

. Yroun 6omblie npsMoro? Otger: Tynoi

[EEN
(2]

. Bennunna pasBepHyTOro yria: Orser: 180°

[EEN
\‘

. HanGompb1iee 1By3HauUHOE YHCIIO: Ortsert: 99

. Ckonpko nHel B rogy? Ortset: 365 nnu 366

. Hucno, KOTopoe MoKa3bIBaeT Ha CKOJIBKO PAaBHBIX YacTel pa3/esieHo 1Ie/10e, Ha3bIBAaeTCs:
OTBet: 3HamMeHaTeNb Apoou.

= =
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20. BennmuuHa, KOTOPYIO H3MEPSIOT KBaJpaTaMy, Ha3bIBACTCS: OTBer: Tuoma b

21. Cymma JUIMH BCeX CTOPOH MHOTOYTOJIbHUKA HAa3bIBACTCS: OTBeT: nepumerp

22. KakuM geiicTBHEM MOYKHO HAWTH OO, YaCTh YKciIa? OTBeT: feneHueM

23. Korna npousBenieHre paBHO HYITIO? OtBeT: oguH MHOXHUTEIND = 0

24. ®durypa, SBIAIOMIASACSA TPaHbIO Ky0a, Ha3bIBACTCS: OTBeT: KBapaToOM

25. VI3 KpacHBIX U KENTHIX TIOJIBIAHOB Mpa XoueT cocTaBUTh OYKET Tak, YTOOBI B HEM ObLIO 3
nBeTKa. CKOJIBKO pa3HbIX OYKETOB MOXKET cocTaBUTh Mpa? Ortger: 2 Oyketa

26. B o/1HOIi ceMbe y KaXI0T0 U3 Tpex OpaTbeB ecTh cecTpa. CKOJIBbKO JieTeil B ceMbe?

Ortgert: 4 yenoBeka

27. Y MapuHbl ObUIO 1I€7T0€ S0JI0KO0, 2 TTOJIOBUHKH, 4 4eTBepTHHKH. CKOJIBKO Y Hee s0I0K?
Otser: 3mT.

28. baroH paznenunu Ha TpU yacTh. CKOJIBKO ClIeNIany Haape30B? Otser: 2 Haapesa.

29. IBa npyra penminu 3apadotars. Onn kymuian B kuocke 100 razer mo 3 pyOurs, u cranu
npojaBaTh ux 1o 5 pyoneit. Kakoii noxon nomyuat pedsta? _ Otser: 500 — 300=200p.

30. buznecmen nonoxxuia B 6ank 100000p. [TpubsLis cocTaBmiia 4eTBepTYyIO YyacTb. CKONBKO OH
MOJIYYHUT uepe3 roa’? Otset: 100000+25000=125000p.



ell.
" 31. Ilpounraii cioBa. 3a4epKHH JHUIITHEE TI0 CMBICITY CJIOBO: METP, ACIUMETP, KWIOTpamM,

canTumerp, Mmuutumerp. [lait octaBmrMcst cioBam obl1iee Ha3BaHUE: Ortger:
KUJIOTPaMM, MEpPbI JJIUHBI.

32. BoccranoBute 3HaKu apuMETUUECKHUX JeHCTBUIA U ckoOkm: 1 2 3 =1 OtsBerT:
(1+2):3=1

33. Kakyto yacth yaca cocrasisier 20 Mun? Ortget: 60:20=3 yacTp yaca

34. IIpubop a7st MOCTPOCHUS OKPYKHOCTH HA3bIBACTCS: OTBeT: UMPKYIb.

35. Haiinure necaTyro 4acTh TOHHBI: Otset: 1000kr:10=100kr

36. UeMy paBHO MpOU3BEICHUE BCEX OJHO3HAUHBIX YHCEN? Ortgert: 0

37. CoctaBb BCEBO3MOXHBIC TPEX3HAYHBIC YHCIIA, UCTIONB3Ys uGpsl 1, 2, 3. Ludpsr B oqHOM Yncie
He noBTopsroTcss.  Otser: 123, 132,213, 231, 312, 321.

38. B xakoM umcie cToNbKo *ke OYKB, CKOJIBKO LKU(p B €ro Ha3BaHUU? Otsert: 100,
CTO.

39. Dxumnax, 3anpspKeHHBIN TPOHKOI Jomazneil, mpoexain 3a 1 yac 15 kM. C Kakoi CKOpOCThIO exana
KaXKaast JJomaab? Otser: 15km/4.

40. CKkoIbKO BPEMEHH IPOILIO OT Hadaia CyTOK, €CJIi ceivac 2 yaca JTHs? Otser: 14
4acoB

41. Onpenenu NopsAI0K AEUCTBUN U PELIU IPUMEPHI:

(8xX6-36:6):6x3+5x9= Otger: 66

Tx6+9%x4—-2xT7+54:6%x5)= Ortser: 19

(7x4+33)-3%x6:2= Otgert: 52

(716 — (27 +9) +8) : 6 x4 = Otsert: 32

42. CKOIIbKO TPEYTOJIbHUKOB?

43
44

45

Otser: 10

. MoeT 1 Ip¥ yMHOXKEHHMH IBYX YHCEJ MOIYIUTHCS HYIb? Otset: npumep 0+5=0
. Ha crone crosr 3 crakana ¢ ssrogamu. BoBa cbhen oaMH cTakaH ¥ OCTaBUII €ro Ha cTosl. CKOJIBKO

CTaKaHOB Ha cToe? OtBeT: 3cTakaHa.

. 3aMeHU 3Be30YKHU U paMHU:

_1*3*7
895 * Otser: 14327 — 8952 = 5375

O* 75
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46. Y kBagpaTHOIO CTOJIa OTHHJIWIMA OJUH YToJl. CKOJIBKO CTalo yriaos? OrtserT: 5
47. 3ayepKHH JMIIHEE CIOBO IO CMBICITY: JCJICHHE, CII0KEHHE, YMHO)KEHHE, IpOOJIeHNE, BEIYUTaHHE.

OtBert: npoObieHue.



